
3.897

Svar status
Antal

Total

299Ikke svaret

0Afvist

331Ufuldstændig

3.267Gennemført

3.897

Svar status
Procent

Total

7,7%Ikke svaret

0,0%Afvist

8,5%Ufuldstændig

83,8%Gennemført
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3.181

I hvilken måned rejser du til Samsø ?

Total

3.500

Hvad er dit formål med din rejse til Samsø?

Total
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Jeg skal på ferie Jeg skal besøge familie /
venner

Jeg rejser
erhvervsmæssigt

Jeg skal til en festival,
en event eller en aktivitet

på Samsø

Andet / kommentar /
uddybelse



Grafen fortsætter på næste side

Hvor fra fik du inspiration til at VÆLGE at købe en færgebillet til Samsø? (Sæt gerne flere krydser)

3.482Total
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Grafen fortsætter på næste side

3.146

I hvilken måned rejser du til Samsø ?
Krydset med: Hvor fra fik du inspiration til at VÆLGE at købe en færgebillet til Samsø? (Sæt gerne flere krydser)

Total

Jeg kender Samsø fra tidligere besøg

Jeg har set avisannonce om Samsø

Jeg har set en tv-reklame om Samsø

Jeg har set online bannerreklame om Samsø

Jeg har hørt en radioreklame om Samsø

Jeg har læst en artikel om Samsø i avis / magasin

Jeg har set/hørt et indslag om Samsø på TV / i radio

Jeg har læst Samsø Feriemagasin

Jeg har læst om Samsø på internettet / sociale medier

Jeg har hørt om Samsø fra venner / familie / kolleger

Jeg har mødt Samsø på messe

Husker ikke

Andet / kommentar / uddybelse
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This chart is continued from the previous page

3.146

I hvilken måned rejser du til Samsø ?
Krydset med: Hvor fra fik du inspiration til at VÆLGE at købe en færgebillet til Samsø? (Sæt gerne flere krydser)

Total

Jeg kender Samsø fra tidligere besøg

Jeg har set avisannonce om Samsø

Jeg har set en tv-reklame om Samsø

Jeg har set online bannerreklame om Samsø

Jeg har hørt en radioreklame om Samsø

Jeg har læst en artikel om Samsø i avis / magasin

Jeg har set/hørt et indslag om Samsø på TV / i radio

Jeg har læst Samsø Feriemagasin

Jeg har læst om Samsø på internettet / sociale medier

Jeg har hørt om Samsø fra venner / familie / kolleger

Jeg har mødt Samsø på messe

Husker ikke

Andet / kommentar / uddybelse

Grafen fortsætter på næste side

3.158

I hvilken måned rejser du til Samsø ?
Krydset med: Hvad er dit formål med din rejse til Samsø?

Total

Jeg skal på ferie

Jeg skal besøge familie / venner

Jeg rejser erhvervsmæssigt

Jeg skal til en festival, en event eller en aktivitet på Samsø

Andet / kommentar / uddybelse
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This chart is continued from the previous page

3.158

I hvilken måned rejser du til Samsø ?
Krydset med: Hvad er dit formål med din rejse til Samsø?

Total

Jeg skal på ferie

Jeg skal besøge familie / venner

Jeg rejser erhvervsmæssigt

Jeg skal til en festival, en event eller en aktivitet på Samsø

Andet / kommentar / uddybelse

3.375

Ønsker du at tilmelde dig Samsø Rederis nyhedsbrev?

Total
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418

Hvad er dit formål med din rejse til Samsø?
(Andet / Kommentar / Uddybelse)

Total

471

Hvor fra fik du inspiration til at VÆLGE at købe en færgebillet til Samsø? (Sæt gerne flere krydser)
(Andet / Kommentar / Uddybelse)

Total

3.375

Navn:

Total
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418

471

3375



3.375

Email:

Total
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3375


